



Kreatív
Európa
MEDIA

Hírlevél
2024. június 13.

Hírek

Elérhető Kreatív Európa történetek - Sikeres magyar projektek című kiadványunk online verziója



A Friss Hús Nemzetközi Rövidfilm Fesztivál keretében bemutattuk a **Kreatív Európa Történetek – Sikeres magyar projektek 2021-2024** című kiadványunkat, amelyben a Kreatív Európa MEDIA ág pályázatain támogatást elnyert magyar szervezetek képviselői mesélnek projektjeik megvalósításáról, valamint filmes szakemberek osztják meg tapasztalataikat a MEDIA által támogatott nemzetközi képzésekről.

A bemutatón a MEDIA támogatási területeit egy-egy nyertes pályázó képviselte: a fejlesztés szektort Ugrin Julianna (Éclipse Film), a videójáték fejlesztést Telek Zoltán (Neocore Games), a közönség

szektort Demeter Éva (Tisza Mozi), a forgalmazást pedig Böszörményi Gábor (Mozinet).

Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult a kiadvány és a bemutató megvalósításához!

Kiadványunk online verziója [ide kattintva](#) olvasható.

CICAE: Tanulmány a mozik kulturális, társadalmi és gazdasági hatásáról



Új tanulmány jelent meg a mozik kulturális, társadalmi és gazdasági hatásáról.

Az International Confederation of Arthouse Cinemas (CICAE), az International Union of Cinemas (UNIC) és az Europa Cinemas közös kiadványa *"szemlélteti a mozivilág sokszínűségét, valamint a kulturális és az audiovizuális szektor egészségében betöltött kulcsfontosságú szerepét. A helyi közösségeken belül és általában a globális audiovizuális szektor számára a mozik továbbra is kulcsfontosságú gazdasági, kulturális és társadalmi csomópontok maradnak, amelyek nélkülözhetetlenek gazdag kulturális örökségünk megőrzéséhez, a helyi tehetségek és a kreatív gazdaság támogatásához. A mozik jelentik az utolsó mérföldet minden film számára ahhoz, hogy elérjék és kapcsolatot létesítsenek a közönséggel"* – nyilatkozta Dr. Christian Bräure, a CICAE elnöke.

A tanulmány [itt](#) érhető el.

V. Cinemira Gyerek- és Ifjúsági Film Pitch Fórum forgatókönyv pályázat



Van egy nyerő ötleted egy gyerekfilmhez vagy épp fiataloknak szóló tv-sorozaton agyalsz? Jelentkezz az V. Gyerek- és Ifjúsági Film Pitch Fórumra, ahol szakmai zsűri értékeli a filmterved, producerekkel, rendezőkkel találkozhatsz és a legjobbak pénzdíjat nyernek! Idén először élőszereplős vagy animációs rövidfilmtervvel is nevezhetsz!

A Pitch Fórumra élőszereplős vagy animációs, egész estés és rövid filmes terveket, illetve élőszereplős vagy animációs sorozatterveket várnak. A rendezvényen szakmai zsűri értékeli a pályamunkákat. A legsikeresebb forgatókönyv terveket a zsűri és a diák közönség is díjazza!

Meghosszabbított jelentkezési határidő: 2024. július 31. éjfél

[Részletek](#)

Nevezés a 21. Verzióra



A Verzió Nemzetközi Emberi Jogi Dokumentumfilm Fesztivál 21. kiadása várja a nevezéseket. A Fesztivált idén 2024. november 6-13. között rendezik meg Budapesten és az ország több városában, valamint november 14. és 24. között online.

Nevezési határidő: **2024. június 30.**

[További információ](#)

Képzési lehetőségek Európában

Az alábbi aktuális képzések a Kreatív Európa MEDIA támogatásával valósulnak meg, a [Creative Europe MEDIA Training Guide](#) oldalon pedig elérhető a MEDIA által támogatott európai képzések teljes listája.

Annecy Festival Residency 2025



Megnyílt a jelentkezés a 2025-ös Annecy Festival Residency programra.

Az "egész estés animációs filmek vizuális fejlesztése" elnevezésű művészeti program célja a forgatókönyvírók támogatását azzal, hogy időt és helyet biztosítanak számukra az alkotásra, a networkingre és projektjeik szélesebb körű láthatóságára. Az artist residency program személyre szabott segítséget kínál a kiválasztott projektekhez, mindezt egy inspiráló környezetben, valamint kapcsolatot teremt az alkotók és az animációs szektor elismert mentorai között.

Jelentkezési határidő: 2024. szeptember 10.

[Részletek](#)

Green Production: Regulatory Update and Funding Requirements



Online szemináriumot szervez az Erich Pommer Institute, melynek témája a zöld filmgyártás lesz. Tekintettel arra, hogy egyre fontosabbá válik a produkciók fenntarthatóbbá válása, valamint az, hogy egyre több ügynökség tart fenn fenntarthatósági intézkedéseket (pl. zöld tanácsadó bevonása vagy CO2-klakulátor használata), kulcsfontosságú, hogy az audiovizuális szakemberek megértsék a jelenlegi szabályozást is. Ennek az online szemináriumnak az a célja, hogy kompakt, naprakész áttekintést nyújtson a résztvevőknek a finanszírozási lehetőségekhez való hozzáférésről és a jogi buktatók elkerüléséről.

Időpont: 2024. június 18. 14:00

[Részletek](#)

MIDPOINT Shorts

Apply for MIDPOINT Shorts
and make your short film
idea a reality!

DEADLINE
JUNE 17

Írók, rendezők és producerek kreatív csapatainak jelentkezését várják a MIDPOINT Shorts 2024-2025-ös rövidfilmes képzésre, amely magában foglalja a mélyreható forgatókönyv-elemzést és a professzionális projektfejlesztést is.

A képzés több online és jelenléti program keretében valósul meg 2024 augusztusa és 2025 tavasza között.

Jelentkezési határidő: 2024. június 17.

[További információ](#)

MIDPOINT Writers' Room



Megnyílt MIDPONT Institute 2024-es Writers' Room képzésére.

A résztvevő forgatókönyvírók és producerek olyan ismereteket és készségeket sajátíthatnak el, amelyek sorozatok forgatókönyv írásának során lezajló folyamatokhoz kapcsolódnak, mint például a kreatív csapatmunka, a közös ötletbörze, valamint az egységes narratív hang és vízió létrehozása, követése, valamint az epizód felépítése.

Időpont és helyszín:

2024. október 20-26. Csehország (+ Talent Showcase: 2025. február / Berlinale Series Market)

Részvételi díj: 1000 euró

Jelentkezési határidő: 2024. június 24.

A képzés a Kreatív Európa MEDIA támogatásával valósul meg.

[További információ](#)

MIDPOINT Smash Cut



A MIDPOINT Smasch Cut egy projekt alapú képzési program, amely során a résztvevők rövidfilm sorozat (1-20 perc/epizód) terveiket fejleszthetik.

Írók vagy író és producer csapatok is jelentkezhetnek projektjeikkel.

Időpontok:

- Előkészítő online workshop: 2024. szeptember
- Workshop: 2024. szeptember 23-29. Brno, Csehország
- Online konzultáció: 2024. november

Jelentkezési határidő: 2024. július 8.

[További információ](#)

Erich Pommer Institut - Audiovisual Women



Az Erich Pommer Institut idén is meghirdeti képzési és karrierfejlesztő programját az audiovizuális szektorban dolgozó nők számára. A képzés célja, hogy megerősítse a nők képességeit, és segítse őket abban, hogy leküzdjék a jelenlegi iparági akadályokat, élvonalbeli üzleti stratégiákat dolgozzanak ki, és teljes mértékben kihasználják a digitális korszak lehetőségeit.

Képzés ideje: 2024. november és 2025. április között

Jelentkezési határidő: 2024. szeptember 2.

[További információ](#)

Erich Pommer Institut - Digital Distribution

Digital Distribution



Maximizing Reach and Revenues

Megnyílt a jelentkezés az Erich Pommer Institut Digital Distribution - Maximizing Reach and Revenues képzésére.

A workshop olyan film-, tévé- és dokumentumfilmes produkciós cégek számára készült, amelyek igyekeznek eligazodni az elmúlt néhány év viharos változásaiban, amelyek a szórakoztatóipart megzavarták. A program kiemeli az alternatív forgalmazási modellek fontosságát. A résztvevők átfogó képet kapnak a fejlődő piacról, beleértve a főbb szereplőket is, és gyakorlati tanácsokat kapnak tartalmaik elérésének kiterjesztéséhez, ezáltal maximalizálva katalógusukban rejlő lehetőségeket.

Ösztöndíjak elérhetőek!

Kedvezményes részvételi díj május 26-ig: 590 EUR

Időpont és helyszín: 2024. június 27-29. Koppenhága

[További információ](#)

Series Mania Institute programok

Kreatív Európa MEDIA pályázatok

[Films on the Move](#)

II. Határidő: 2024. július 18.

[European Film Sales](#)

Határidő: 2024. június 20.

[Networks of European Cinemas](#)

Határidő: 2024. július 16.

[European Mini-Slate Development](#)

Határidő: 2024. szeptember 10.

**Az Európai Unió
társfinanszírozásával**



**Kreatív
Európa
MEDIA**

**Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme**

Kreatív Európa Nonprofit Kft.

1111 Budapest, Karinthy Frigyes út 18. V/2.

media.kreativeuropa.hu

Tel: +36 1 300 7202